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NTorm KoHKypca no MmarteMartuke ans yvawmxca 10-11 knaccos
«<ElM-TpeHuHr»

Joporue apy3b4a! MNpeacrasnsgem npaBusbHbie OTBETHI Ha 3agaHUsA «OceHHero» Typa
KOHKypCa no matemMaTtumke ans ydawmxca 10-11 knaccos

3apaHuve 1
Hangnte 3Ha4YyeHne BblpaXeHus
0,12 *0,25-1
PeweHue:
0,12*0,25-1 = 0,03-1 = -0,97.
OTBerT: -0,97.
3apaHue 2

OBe Tpybbl HanonHawT 6accenH 3a 2 v 30 MuH, a oaHa BTOpas Tpyba HanonHseTr
6accelH 3a 5 yacos.

3a CKOMIbKO 4YacoB HanonHseT 6accenH ogHa nepsas Tpyba?

PeweHue:

1) 1:2,5 = 0,4 (baccernHa) HanonHsAOT aABe Tpybbl 3a 1 yac;

2) 1:5 = 0,2 (baccenHa) HanonHseT BTOopas Tpyba 3a 1 vac;

3) 0,4-0,2 = 0,2 (6baccenHa) HanonHseT nepeas Tpyba 3a 1 4ac;
4) 1:0,2 =5 (u).

OTBeT: 3a 5 u.

Bbluncnure

1g125 + Ig8

PeweHue:

1g125+1/g8 = Ig(125*8) = /g1000 = 3.
OTBeT: 3

3apaHue 4
PewnTte ypaBHeHue
7(-8 - 3x) + 5x = 8
PeweHue:
7(-8-3x) +5x = 8;
-56-21x+5x = 8;
-21x+5x = 56+8;

-16x = 64;
X = -4.
OTBeT: 4.

3apaHue 5
Hanaute KopeHb ypaBHeHUS
63X-2 * 61-2X =1
PeweHue:
63X-2 * 61-2X — 1’
63X-2+1-2X — 1’

6*! = 1;
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x-1=0;
x=1.
OTBeT: 1.

3apaHuve 6
Hanaute yron A TpeyronbHuka ABC, ecnv sinB = 0,5 n cosC = 0,5.
PeweHue:

Ecnu sinB = 0,5, To yron B paseH 30° n cosC = 0,5, 1o yron C paBeH 60°. 3HauuT,

yrosn A paseH

180°-(30°+60°) = 90°.
OTBeT: 90°.

3apaHue 7
MpsiMOyronbHbIM Napannenenunen onmcaH okKoso cdepbl paanyca 3.
Hangunte ero o6bém.
PeweHue.

Pe6po npaMoOyrojibHoro napannenenunena onncaHHoro okKoo ccbepbl pPaBHO

anameTpy cdepeobl.

3HauunT, pebpo paBHO 3*2 = 6, a 06LEM napannenenunena paeeH 6° = 216.
OTBeT: 06bLEM napannenenunega = 216.

3apaHve 8

CKO/IbKO HaTypasibHbIX KOPHEN UMEET YypaBHEHMUE

(xX*+2)*-2(x*+ 2) -3 =0?

PeweHue:

(xX*+2)%-2(x*+2) -3 = 0;

MycTb X>+2 = t, Torga ypaBHeHWe NpUMeT BUL,

t-2t-3=0unt;=-1,t = 3.

MNonyunm, x*+2 = -1 unun x> = 3. U3 nepBoro x> = -3; pelleHnit HeT, a U3 BTOPOro

x*+2 = 3; x> = 1; x;=-1, xo = 1. HaTypasbHblli KOPEHb OAWH.

OTtBeT: 1

3apnaHue 9
N3BecTHO, uTo (28 -3b) : (@+b) =1
Hangute (5a-3b) : (a-3b)
PeweHue:
N3 (2a-3b): (a+b) =1 Bblpa3nM a 4yepes b.
2a-3b = a+b; a = 4b.
3HauuT, (5*4b-3b): (4b-3b) = (20b-3b): b = 17.
OTtBeT: 17

3apaHue 10
Hanaute log.b * logpc * logcx,
ecnn logsx = m.
PeweHue:

Bocnonb3oBaswmncb GopMynon nepexonga K HOBOMY OCHOBAHUIO, NONYYUM:
loga.b * logpc * logex = logasb * (logsc: logsb) * (logax: logac) = logax = m.
OoTBeT: M.

bnarogapum 3a BbinosHeEHHYO paboTy! Xenaem Bcero camoro gob6poro!
Cnacnbo negaroram U poauTensM 3a NOAAEPXKY TBOPYECKUX YCUInn pebaT!
[lo HOBbIX BCTpeuy!

C yBa>keHueM, OprKkoMmTeT
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